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غیبت میلاد عبادی‌پور در آسیا
در حالی که برخی رسانه‌های خارجی از حضور 
میلاد عبادی‌پور در تیم الریان قطر برای شرکت در 
لیگ قهرمانان آسیا خبر داده بودند، این بازیکن 
با بازگشت به ایران، غیبت خود در این رقابت‌ها 
را تأیید کرد. مسابقات والیبال لیگ قهرمانان آسیا 
از ۲۱ اردیبهشت به میزبانی ژاپن آغاز می‌شود. تیم 
فولاد سیرجان ایرانیان، قهرمان لیگ برتر ایران 
و مدافع عنوان قهرمانی آسیا، به‌عنوان نماینده 
ایران در این مسابقات حضور دارد. در روزهای اخیر، 
سایت لهستانی اسپورتال اعلام کرده بود که میلاد 
عبادی‌پور، کاپیتان تیم ملی والیبال ایران، قرار است 
با تیم الریان قطر در این رقابت‌ها شرکت کند. با این 
حال، عبادی‌پور که پیش‌تر برای حضور در تورنمنت 
امیرکاپ قطر به تیم الریان پیوسته بود، حالا به ایران 
بازگشته و در لیگ قهرمانان آسیا شرکت نخواهد کرد.

مسیر سخت تکواندو در راه المپیک

عبور از رم، موجو و پاریس
هیأت اجرایی فدراسیون جهانی تکواندو پیش از آغاز 
هفتمین دوره رقابت‌های قهرمانی نونهالان جهان 
به میزبانی فجیره، تشکیل جلسه داد و در خصوص 
میزبان رویدادهای دو سال آینده تصمیم گیری شد. بر 
همین اساس میزبانان گرندپری تکواندوی جهان برای 
سال‌های 2026 و 2027 مشخص شدند؛ که فرصت‌های 
مهمی را برای ورزشکاران به عنوان بخشی از فرآیند 
انتخابی المپیک 2028 لس‌آنجلس فراهم می‌کند. 
رقابت‌های گرندپری تکواندوی جهان سال آینده به 
سه شهر واگذار شد. بر اساس اعلام فدراسیون جهانی 
پیش از فینال گرندپری و اهدای جوایز »گالا تکواندو« به 
میزبانی قزاقستان؛ سه مرحله از مسابقات گرندپری در 
سال 2026 به ترتیب به میزبانی ایتالیا در شهر رم، کره 
جنوبی در شهر موجو و فرانسه در پاریس برگزار شد. 
شهرهای رم ایتالیا، پاریس فرانسه و منچستر انگلیس 
به عنوان میزبانان مسابقات گرندپری تکواندو در سال 

2027 تأیید شده‌اند.

تغییر در ستاد ملی مبارزه با دوپینگ
قائم‌مقام دبیرکل ستاد ملی مبارزه با دوپینگ 
)ایران نادو(، تغییر کرد. سیدمحمدشروین اسبقیان 
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت 
ورزش و جوانان با پیشنهاد غلامرضا نوروزی، رئیس 
فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیرکل ستاد ملی مبارزه 
با دوپینگ)ایران نادو(، رضا سعیدی نیشابوری را 
به‌عنوان »قائم‌مقام دبیرکل ستاد ملی مبارزه با 
دوپینگ جمهوری اسامی ایران« منصوب کرد. از دوم 
دی‌ماه سال ۱۳۹۸، فرزاد شارکی عهده‌دار دبیرکلی 

ستاد ملی مبارزه با دوپینگ )ایران نادو( بود.
 

MMA معرفی برترین‌های مسابقات کشوری

پیش‌درآمدی برای اولین حضور
با پایان مسابقات قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی 
MMA برای حضور در بازی‌های آسیایی جوانان 
بحرین، نفرات راه یافته به اردوی تیم ملی مشخص 
شدند. این مسابقات در دو استایل سنتی و مدرن در 
۸وزن در هر استایل با حضور ۲۱۰ورزشکار از سراسر ایران 
در سالن دوازده‌هزار نفری آزادی و گرامیداشت سپهبد 
شهید صیاد شیرازی به میزبانی تهران برگزار شد. این 
رقابت‌ها در دو بخش استایل مدرن و استایل سنتی و در 
هشت وزن برگزار شد. نفرات اول تا سوم این مسابقات 
به اردوی تیم ملی دعوت شدند تا ترکیب نهایی تیم 
برای بازی‌های آسیایی جوانان انتخاب شوند. این برای 
اولین‌بار است که MMA به بازی‌های آسیایی جوانان 

و بازی‌های آسیایی ناگویا راه پیدا می‌کنند.
 

پیاتزا، توتولو و روسی این هفته در ایران

چشم والیبال روشن
با اعام سرپرست تیم ملی والیبال، سرمربی تیم 
ملی بزودی وارد ایران می‌شود. البته هنوز هم تاریخ 
دقیقی برای ورود آقای پیاتزا به ایران مشخص نشده 
اما امیر خوش‌خبر اعام کرده با توجه به اتمام 
مسابقات باشگاهی روبرتو پیاتزا، او بزودی به ایران سفر 
می‌کند: »آقای توتولو قطعاً پنجشنبه به ایران می‌آید. 
مربی بدنساز )جووانی روسی( و آقای پیاتزا را با یکی، 
دو روز تأخیر خواهیم داشت.« او در مورد آغاز اردوی 
برون‌مرزی تیم ملی ادامه داد: »هشتم خرداد به ایتالیا 
می‌رویم و دو بازی تدارکاتی با تیم ملی ایتالیا انجام 
می‌دهیم. از آنجا هم مستقیم به برزیل می‌رویم و سعی 
می‌کنیم چند بازی دوستانه داشته باشیم.« سرپرست 
تیم ملی والیبال در مورد زمان ارسال لیست اولیه تیم 
ایران برای حضور در جام ملت‌ها ادامه داد: »لیست 
۳۰نفره را احتمالاً دوشنبه، ۲۲اردیبهشت اعلام می‌کنیم 

اما برای بازیکنان اعزامی هفته اول زمان داریم.«
 

آغاز لیگ والیبال قهرمانی آسیا

 تایلند اولین حریف ایران
نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا در اولین مسابقه 
خود برابر نماینده تایلند به میدان می‌رود. مسابقات 
والیبال لیگ قهرمانان آسیا از یکشنبه، ۲۱اردیبهشت 
با حضور ۱۲تیم به میزبانی ژاپن آغاز می‌شود و فولاد 
سیرجان ایرانیان به‌عنوان قهرمان ایران و آسیا در این 
مسابقات شرکت می‌کند. شاگردان بهروز عطایی در 
فولاد با تیم‌های تای‌چونگ بانک از چین‌تایپه و ناخون 
راتچاسیما از تایلند همگره هستند و در نخستین 

مسابقه خود امروز به‌مصاف نماینده تایلند می‌رود. 

قایقرانان ایران با نتایجی ضعیف 
آب‌های چین را ترک کردند. در 
شرایطی که کشتی قایقرانی ایران 
 ، نشسته گل  به  ت‌هاست  مد
قایقرانان ایران با توجه به شرایط 
اخیر که البته قابل پیش‌بینی هم 
بود نتایجی خوبی در مسابقات 
قهرمانی آسیا نگرفته و تنها با 
یک مدال طا، 2نقره و 2برنز 
ج  از آب خار را  قایق‌های خود 

. ند کرد
قبل  وز  ر در  که  شرایطی  در   
مسابقات علی آقامیرزایی یک 
نقره و یک برنز، محمدنبی رضایی 
و تانیا کارگرپور هم به ترتیب یک 
نقره و یک برنز بر گردن آویخته 
بودند، علی آقامیرزایی و پیمان 
قویدل در آخرین روز مسابقات 
500متر در  کایاک دونفره  و در 
رقابت با نمایندگان قزاقستان، 

ازبکستان، قرقیزستان، چین، 
چین‌تایپه، کره، ژاپن و سنگاپور 
با زمان 1:41:647 زودتر از خط 
پایان عبور کرده و تنها طای 
ایران را صید کردند تا تیم ملی 
بدون طلا از این مسابقات بیرون 
نرود. تیم ملی قایقرانی ایران 
که در ادوار قبل با لشکری از 
قایقرانان پا به این مسابقات 
این دوره تنها  می‌گذاشت، در 
به  7ملی‌پوش قایق‌هایشان را 
آب انداختند که اکثر آنها هم از 
قایقرانان انزلی بودند. قایقرانی 
ایران بعد از نتایجی ضعیف در 
بازی‌های آسیایی هانگژو سیری 
نزولی را طی کرده است. تیم ملی 
که بعد از اخراج پدروسنا سرمربی 
برزیلی سابق دیگر جایگزینی 
برای این مربی نداشت به طرزی 
عجیب تا به امروز سرمربی واحد 

نداشته و ملی‌پوشان به صورت 
خود  شهرهای  در  غیرمتمرکز 
تمرین می‌کردند. بنابراین این 
نتایج خیلی دور از ذهن نبود و 
فدراسیون قایقرانی اگر می‌خواهد 
در بازی‌های آسایی ناگویا نتایج 
ضعیف هانگژو را تکرار نکرده و به 
این سیر نزولی پایان بدهد باید 
فکری اساسی کند. بی‌شک تیم 
ملی آب‌های آرام در این مقطع به 
یک مربی خارجی درجه یک نیاز 
دارد تا مثل قبل با استعدادیابی، 
پدیده‌ها از سراسر ایران شناسایی 
شده بلکه قایقرانی ایران فقط به 
انزلی ختم نشود. همچنین به 
نظر می‌رسد دیگر وقتش رسیده 
که مسئولان فدراسیون قایقرانی 
خونسردی را کنار گذاشته و تا 
کشتی قایقرانی بیشتر از این به گل 

ننشسته آن را نجات دهند.

تیم بسکتبال طبیعت از امروز 
ماجراجویی‌اش در فینال نهایی 
سوپرلیگ غرب آسیا را شروع 
ن  ا مهر ن  ا د گر شا  . می‌کند
شاهین‌طبع که همین چندروز 
پیش بعد از 3 باخت پیاپی جام 
قهرمانی لیگ برتر ایران را تقدیم 
گرگانی‌ها کردند، هنوز خستگی 
این مسابقات از تن‌شان بیرون 
نرفته باید خود را آماده مأموریتی 
جدید آن هم در نبرد با غول‌های 
آسیایی کنند. تیم طبیعت که 
با ۳ باخت و ۵ برد در مسابقات 
سوپرلیگ غرب آسیا در جایگاه 
دوم قرار گرفته و به همراه نماینده 
لبنان، به جمع ۸ تیم برتر این 
رقابت‌ها راه یافته بود، حالا در 
اولین گام از فینال نهایی سوپرلیگ 
باید مقابل  امروز  آسیا  غرب 
القادسیه کویت قرار بگیرد. آنها 

همچنین طبق برنامه سه‌شنبه 
هفته جاری باید مقابل تامیل 
نادو هند قرار بگیرند که به دلیل 
جنگ پاکستان و هند این تیم 
در رقابت‌ها حضور نیافته است. 
بنابراین طبیعت در دومین بازی 
استراحت داشته و طبق برنامه در 
آخرین بازی گروهی تیم شباب 
الاهلی امارات را پیش رو خواهد 
داشت تا کار صعودش را یکسره 
بلافاصله  که  طبیعتی‌ها  کند. 
بعد از اتمام کارشان در لیگ برتر 
بسکتبال، راهی محل مسابقات 
به خستگی و  با توجه  شدند 
قدرت تیم القادسیه کار سختی 
در پیش دارند. آنها با توجه به 
طولانی بودن سفر و محدودیت 
زمان قبل از شروع رقابت‌شان دو 
جلسه تمرین بیشتر نداشته‌اند 
که حالا این موضوع هم می‌تواند 

به ضرر آنها باشد. در آن سوی 
میدان اما نماینده کویت دو بازیکن 
NBA را در ترکیب دارد و با توجه به 
نتایج خوبی که در مرحله گروهی 
گرفته، می‌تواند خطرهای زیادی 
برای طبیعت ایجاد کند. از طرفی 
پتی پری ستاره نماینده ایران که 
نیمه  در چهارچوب رقابت‌های 
نهایی لیگ برتر بسکتبال دچار 
مصدومیت شده بود، حضورش در 
این بازی قطعی نیست و همچنان 
تاش  در  طبیعت  کادرپزشکی 
هستند تا این مهره ارزشمند به 
بازی امروز برسد. در شرایطی که 
قرار بود در صورت نرسیدن پری 
به رقابت‌های نهایی سوپرلیگ 
غرب آسیا، مدیران طبیعت فکر 
دیگری کرده و حتی‌الامکان بازیکن 
خارجی دیگری جذب کنند، اما 
این اتفاق نیفتاد تا حالا کفه ترازو 
در این بازی کاملاً به نفع القادسیه 
سنگین باشد. حالا اینطور که به 
نظر می‌رسد تنها شاخصه طبیعت 
مهران شاهین‌طبع سرمربی این 
تیم است که شاید بتواند با تدابیر 
خود ورق را به نفع تیمش برگرداند. 
هر چه که هست طبیعت برای 
فراموشی طعم گس ناکامی در 
لیگ ایران حالا این فرصت را دارد 
تا با صعود به فینال این رقابت‌ها و 
کسب جواز جام باشگاه‌های آسیا، 
حسرت خود را به فراموشی سپرده 

و کامش را شیرین کند.

شاهین‌طبع آماده شکار القادسیه در اولین گام

طبیعت به دنبال تولدی دوباره

تیر و کمان ناموفق، برابر با کشتی در معرفی ورزشکاران دارای بورسیه ۲۰۲۸

ناعادلانه
کمیته ملی المپیک لیست ورزشکاران 
نخبه فدراسیون‌ها برای کسب سهمیه 
بورسیه بازی‌های المپیک لس‌آنجلس 

۲۰۲۸ را مشخص و معرفی کرد.
کمیته ملی المپیک پس از دریافت 
فراخوان برنامه بورسیه ورزشکاران 
بازی‌های المپیک لس‌آنجلس ۲۰۲۸ از 
 )IOC( سوی کمیته بین‌المللی المپیک
در راستای افزایش آمادگی ورزشکاران 
در مسیر کسب سهمیه، اسامی 12 
ورزشکار واجد شرایط برای معرفی به 

IOC را اعام کرد.
این ورزشکاران از سال ٢٠٢٥ تا ٢٠٢٨ 
تحت حمایت مالی کمیته بین‌المللی 
المپیک قرار می‌گیرند و ماهیانه 750 
دلار دریافت می‌کنند. کمیته ملی 
المپیک در این دوره با رعایت برابری 
جنسیتی شش ورزشکار زن و شش 
 IOC ورزشکار مرد را برای معرفی به
انتخاب کرده است. مبلغی که کمیته 
بین‌المللی المپیک برای ورزشکاران 
دارای بورسیه در نظر گرفته از ٥٠٠ به 
٧٥٠ دلار در ماه افزایش یافته که پس 
از تأیید ورزشکاران معرفی شده از سوی 
کمیته بین‌المللی المپیک این مبلغ 
هر چهار ماه یکبار مستقیم به حساب 

ورزشکاران واریز می‌شود.
نکته مهم اما در انتخاب این ورزشکاران 

است که به نظر قابل بررسی است. 
تکواندو با توجه به درخششی که در 
بازی‌های المپیک پاریس داشته به 
شایستگی سه ورزشکارش بورسیه 
شدند که در بین تمامی رشته‌ها 
مبینا   . رد ا د ا  ر سهمیه  ین  بیشتر
نعمت‌زاده، ناهید کیانی و آرین سلیمی 
سه نفری هستند که این پول را دریافت 
می‌کنند اما نکته عجیب در انتخاب 
نفراتی است که از رشته‌های تیراندازی 
با کمان، روئینگ و البته تیراندازی در 
این فهرست قرار گرفتند که دلیل این 
کار واقعاً مشخص نیست. سه رشته‌ای 
که معمولاً در المپیک حرفی برای گفتن 
ندارند و حتی دو رشته در کسب سهمیه 
هم مشکل دارند اما با این‌حال بورسیه 

. ند شد
فاطمه مجلل از رشته روئینگ، مبینا 
فاح و گیسا بایبوردی از فدراسیون 
تیراندازی با کمان و هانیه رستمی 
از فدراسیون تیراندازی در حالی در 
این فهرست قرار گرفتند که نه تنها 
هیچ‌گونه درخششی در المپیک پاریس 
نداشتند، بلکه ضعیف هم بودند. روند 
حرکتی هم که این ورزشکاران بعد از 
پاریس تا به امروز داشتند، نشانی از 
موفقیت نداشته اما با این‌حال در 
این فهرست قرار گرفتند. با این‌حال 
شاید بتوان با اغماض انتخاب هانیه 
رستمیان را هم پذیرفت چرا که در 
المپیک توکیو جواد فروغی یک مدال 
طلا برای تیراندازی کسب کرد و شاید 
بتوان امیدوار بود که هانیه رستمیان 
هم دومین مدال را کسب کند اما در 
تیروکمان و روئینگ حتی کسب سهمیه 

ایران هم قطعی نیست چه برسد به 
شانس کسب مدال اما مورد حمایت 

قرار گرفتند.
این وضعیت در وزنه‌برداری هم وجود 
دارد. علی داودی در حالی از این 
رشته انتخاب شده که در توکیو 
نقره گرفت اما در پاریس پنجم شد 
و اصاً هم مشخص نیست که در 
المپیک لس‌آنجلس چه وضعیتی 

می‌کند. پیدا 
دیگر افرادی‌که بورسیه شدند، سعید 
اسماعیلی از کشتی فرنگی و رحمان 

عموزاد خلیلی از کشتی آزاد، رضا 
علیپور از فدراسیون کوهنوردی و 
صعودهای ورزشی و علی پاکدامن 

از فدراسیون شمشیربازی هستند. 
البته این نفرات شایستگی این انتخاب 

را دارند اما شاید می‌شد امیرحسین 
ع از کشتی آزاد و یا علیرضا  زار
مهمدی از کشتی فرنگی را هم 

در این فهرست قرار داد.
همه  ین  ا با  کشتی  ینکه  ا
افتخارآفرینی در بازی‌های المپیک 
دو سهمیه در بورسیه ورزشکاران 

داشته باشد و تیروکمان هم که 
همیشه فقط ناکامی داشته و در برخی 
از دوره‌های المپیک حتی نتوانسته 
سهمیه حضور در المپیک را بگیرد، 
دو سهمیه داشته باشد، بعید است 
عادلانه باشد. شاید چون رئیس 
فدراسیون تیراندازی با کمان عضو 
هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک 
است از نفوذش استفاده کرده اما 
توقع از کمیته ملی المپیک این بود 

که عدالت را رعایت کند.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گویا برای مجموعه مدیریتی و فنی 
وزنه‌برداری اعزام تعداد زیادی همراه 
بدون اینکه توجیه فنی یا استدلال 
قابل قبولی داشته باشد همراه 
کاروان‌های وزنه‌برداری به تورنمنت‌های 
مختلف عادی شده است. زیرا 
این‌طور به نظر می‌رسید که مسئولین 
وزنه‌برداری از ماجرای پرسروصدا و 
حواشی مخرب پیرامون خود، بعد از 
انتشار لیست توریست‌های اعزامی به 
رقابت‌های جهانی جوانان در اسپانیا، 
عبرت گرفته باشند و دوباره این مسیر 
پرحاشیه را نروند. اما حالا و بعد از 
اینکه آب‌ها از آسیاب افتاده، گویا 
مجدداً برای مجموعه وزنه‌برداری 
در سفرهای برون‌مرزی در با قدرت 
بیشتری روی همان پاشنه می‌چرخد.

 اعزام‌های وزنه‌برداری 
بر چه مبنایی مجوز می‌گیرد؟

قهرمانی  وزنه‌برداری  رقابت‌های 
بزرگسالان قاره آسیا از روز جمعه 
شهر  میزبانی  به  گذشته  هفته 
جیانگ‌شان کشور چین آغاز شد. 
رقابتی معتبر در سطح قاره کهن)آسیا( 
که امسال چشم بادامی‌های چینی 
برای اینکه قدرت خود را دوباره به 
خ آسیایی‌ها بکشانند میزبانی آن‌را  ر
پذیرفتند. قطعاً چینی‌ها که استاد 
میزبانی‌های  و  مسابقات  برگزاری 
مهم بین‌المللی هستند، با نیت 
درخشش در بازی‌های آسیایی ناگویا و 
المپیک لس‌آنجلس میزبان این دوره 
از پیکارهای قهرمانی بزرگسالان آسیا 
شدند تا بدین ترتیب بتوانند توان 
رکوردی و شرایط بدنی وزنه‌برداران 
خود را برابر رقبای قدرتمند آسیایی 
محک جدی بزنند. تیم وزنه‌برداری 
ایران نیز که بهداد سلیمی سرمربی 

نواب  به‌جای  و  است  آن  جدید 
نصیرشلال سکان هدایت وزنه‌‌برداران 
را دست گرفته است، در دو، سه 
ماه گذشته چندین بار تصمیمات 
متفاوتی برای اعزامش اتخاذ شد 
تا نهایتاً با ترکیب 3وزنه‌بردار راهی 
این دوره از پیکارها شود. البته سوای 
اینکه سؤالات و ابهامات فراوانی مبنی 
بر ناقص اعزام شدن تیم بزرگسالان 
کشورمان به چین مطرح است، اما 
نکته جالب و تأسف‌برانگیز در این 
خصوص، اعزام مجدد بیش از اندازه 
همراهان تیم، کنار ترکیب اصلی 
وزنه‌برداران و کادرفنی به جیانگ‌شان 
چین است! بهداد سلیمی، علی 
سجاد  و  باقری  کوروش  جباری، 
انوشیروانی به همراه نماینده روابط 
عمومی و سه وزنه‌بردار)علی عالی‌پور 
وزنی  دسته  در  معینی  علیرضا  و 
96کیلوگرم و آیت شریفی در دسته 
وزنی 109+کیلوگرم( راهی چین شدند 

تا پشت صحنه، هدایت فنی این 
3وزنه‌بردار را برعهده داشته باشند. 
اتفاقی که به هیچ وجه نمی‌توان برای 
آن توجیه فنی و استدلال قابل قبولی 
داشت. برای این 3وزنه‌بردار همین 
بهداد سلیمی و نهایتاً علی جباری که 
دستیار اوست کافی بود. بنابراین لزوم 
حضور سجاد انوشیروانی و کوروش 
باقری در پشت صحنه این مسابقات 
چای بسی سؤال و تعجب فراوان 
دارد؟! اصاً باید دید این اعزام‌های 
تقریباً توریستی نفراتی که به حلقه 
اصلی مدیریتی وزنه‌برداری وصل 
هستند بر چه مبنایی در رقابت‌های 
برون‌مرزی صورت گرفته و چطور از 
شورای برون‌مرزی مجوز اعزام کسب 
می‌کند؟! شاید الان که این موضوع 
ح می‌شود، دست‌اندرکاران این  مطر
مجموعه اعزام کوروش باقری و حضور 
سجاد انوشیروانی را در چین به‌خاطر 
حضور در مجمع سالانه کنفدراسیون 

آسیا توجیه کنند. اما این نیز دلایلی 
قابل قبولی نیست، زیرا اولاً باید از این 
عزیزان، خصوصاً از باقری پرسید که در 
طول این چهار سال که عضو کمیته 
مربیان آسیا هستید، چه دستاورد 
یا خدماتی برای وزنه‌برداری ایران و 
قاره آسیا در حوزه‌ای که کرسی آن‌را 
به‌عنوان نماینده ایران در اختیار 
داشتید به ارمغان آوردید؟ ضمن 
در  آسیایی  سالانه  نشست  اینکه 

وزنه‌برداری یک یا نهایتاً دو روز است، 
بنابراین ادامه حضور این همراهان با 
هزینه‌های سرسام‌آور و سنگین حمل 
و نقل و اقامتی درکشور چین حقیقتاً 
اجحاف و بی‌عدالتی در حق خانواده 
وزنه‌برداری ایران است. ادامه این 
روند و بی‌توجهی مسئولین وزارت 
ورزش به این اعزام‌های توریستی 
قطعاً تبعات منفی و مخربی برای 
وزنه‌برداری به‌دنبال خواهد داشت.

حضور 4 مربی برای هدایت 3 وزنه‌بردار در آسیایی چین

سریال سفرهای توریستی؛ این قسمت جیانگ‌شان!
رضا عباسپور
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